

SZINHÁZ.

Műsor

— 1907. január hó 11-től január hó 12-ig. —

Szombaton: Fedora. (Páros bérlet.)

Vasárnap délután: Csizmadia, mint kísértet (Féllárak). — Este: Rab Mátyás. (Páratlan bérlet.)

Előkészületre kitűzettek: „Angot, a kofák leánya.” — „Rabenstein Bersabé.”

* * A tavasz. Tegnap este Strausz bájos zenéjű operettje „A tavasz” ment a bérletet leszámítva, üres ház előtt. A színészek azonban jobb ügyhöz méltó igyekezettel iparkodtak megfelelni szerepeik követelményeinek, ami többé kevésbé sikerült is. Első sorban Radó Annáról kell megemlékeznünk, aki szépen iskolázott hangjával s precíz énekével többször ragadta tapsra a hallgatóságot. Mellette Gerlaky Heltai és Czako tartották állandó derűtségben a közönséget.

FARSANGI NAPTÁR.

Január 12. Iparosifjak Önképző Egyletének farsangi bálja az Otthon-ban.

Január 18-án. Casinó-estély.

Január 19. A Katolikus Egylet bálja a Beretvas-szállodában.

Február 1-én. A Gazdasági Egyesület bálja az Otthonban.

Február 2-án. A Korcsolyázó Egyesület teaestélye.

Február 8-án. A Jótékony Nőegylet táncestélye az Otthonban

NAPI HIREK.

FARSANGI DAL.

A farsang nem is régen
Sokat jelentett:
Leány s a legény akkor
Mást se tett: lejtett.

Rakták a táncot,
A boldog párok
Sok hosszú éjen;
Csábító láng volt
Ifjak szemében,
Vének szemében.

A farsang hej manapság
Be más, mint hajdan;
Benne ülünk tovább is
A buban, bajban.
Óróm s a mámor
Akár a kámfor
Eltűntek sorra;
Lánynak, legénynek,
Ifjunak, vénnek,
Megnyult az orra.

A farsang ránk köszöntött,
De mindhiába.
Nem jött el bohó, bájos,
Derüs világa.
Komolyak lettünk,
Mert haj felettünk
Gyűlnek a gondok . . .
Farsangról többé
Dalt nem is mondok,
Sohase mondok. Pagát.

○

Kecskemét, január 10.

— Sárközy Ágnes temetése. Sárközy Ágnes urnót ma délelőtt temették el a ref. egyház szertartása szerint a III. tized 148. sz. gyászaházról. Színültig megtelt gyászoló közönséggel a gyászaház, mert rendkívül sokan szerették és tisztelték az áldott lelkű, jótékony elhunytat. A temetésen testületileg megjelent a Jótékony Nőegylet is. Hosszú kocsisor kísérte ki utolsó útjára; hült hamvait a családi sírboltban helyezték öröknyugalomra. — A ravatalra koszorukat helyezték: „Forrón szeretett testvéremnek — Paulin.” „Kecskeméti Jótékony Nőegylet — Sárközy Ágnesnek.” „Andriksa és Erzsike — szeretett Ágnes néniének.” „Az elköltözött nemes léleknek — Mészáros János.” „Kedves testvérünk — áldásunk kísérjen.”

TÁRCA.

Magunkról.

— Irta: Egy asszony. —

Beszéljünk hát végre magunkról, a magunk ügyéről, őszintén. Mert, hogy beszélni valónk van bőven, azt mindnyájan érezzük. Hogy eleget beszéltünk már, mondják nagyok sokan. Talán igazuk is van, sokat beszéltünk, jól is, de többet — rosszul.

Azt nem tagadhatja senki, hogy forrong valami az asszonyok világában. Új eszmék merülnek föl és tűnnek el. Lázak zibongnak és nyugszanak meg. Mégis talán valaminek történnie kell. De mi az a valami?

Ezt keressük mindannyian. Különböző úton, de mindnyájan azzal a gyötrő lelket ölő gonddal aggódó vívódással, hogy ez így nem mehet tovább. Mert úgy, a hogy most van, sehogy se jó!

Különböző csoportra oszlunk mi asszonyok.

Az egyik csoport egyenjogositást követel — minden tere. De különösen a kenyérkeresés tere. S ennek a csoportnak a munkája a legfontosabb, mert a megélhetésért küzdenek. A női munka értékelését követelik. Ezek a nők dolgoznak, a kenyérért dolgoznak. Keservesen, igen gyakran nehezebben és keservebben, mint a férfiak.

Mert élni kell. Csak hogy a túlterhelés a nők között a különböző pályákon most már épen akkora, mint a férfiak között. Hisz lám Amerikából, az „anyaszigorból” most valóságos özönvíze indul meg a visszavándorló magyaroknak. A hetvenezer visszavándorló közt ugyanannyi a nő mint a férfi. Huzza őket vissza a honvágy, meg a megélhetés gondja. Mert ott agyondolgoztatják őket.

A visszavándorló nők jövése ismét leszállítja majd a női munka értékét. Mert azok odaát sokat tanultak, praktikusabbak és szerényebbek lettek. Ismét új gond áramlik a visszavándorló nők jövetelével az itthon maradtokra.

A dolgozó nők csoportja az egyik. Az úgynevezett „meg nem értett” nők csoportja a másik.

Akiknek békés otthonuk van, a kik jólétben élnek és mégis kikiváncokznak az élet forgatagába. És akárhány példa mutatja, hogy az elégedetlenek szembe is szállnak az élet viharával, hogy azután megtépázva, tört szárnyakkal térjenek vissza az elhagyott kikötőbe, ha ugyan lehet. Ezek az asszonyok szinte isszák a tudományt. Ott ülnek a felolvasó asztal közelében és szomjasan mohón lesik a megváltó szavakat. Mert azt lesik örökön: a megváltást.

Az áramlás fentről jön, északról. A Kavevala hős asszonya társadalmilag szabadá lett. A finn nő teljesen egyenrangú a férfival. A svédek, norvégek szintén az

„Szeretett Ágnes néniének — András és Kata.” „Mélyen tisztelt Urnőjének — Juci.” „Felejthetetlen boldogult testvéremnek — Julia.” „Szeretett Ágnes néniének — Gyula és Mariska.” „Szeretett unokanővér és nagynéniének — Klára és gyermekei.” „Kedves jó barátnéjának — Özv. Katona Zsigmondné.” „A kedves rokonnak — Muraközy József és neje.” „Őszinte tisztelettel — dr. Horváth Mihály és neje.” „Felejthetetlen kedves Ágnes néni emlékének — Adám György és családja.” „Áldott emlékezetű legyen — a Kecskeméti G. E.” „Feledhetetlen Ágnes néniüknek — Klára és Lajos.” „Tisztelete és kegyelele jeléül — Györfly Balázs és neje” „Névtelen — (Özv. Zombory I. né.)” „Kedves jó keresztanyjának — Kiss György.” „Sárközy Pál és családja — szeretett nagynéniüknek.”

— A februári ülészek esküdtjei. A kecskeméti kir. törvényszéken tegnap sorsolták ki a februári esküdtzéki ciklus esküdtjeit. Kisorsoltattak **rendes** esküdtékül: Csete Antal gazdálkodó Nagykőrös, Almási József földmives Lajosmizse, Bernát Pál földbirtokos Kunszentmiklós, Gróf Mór birtokos Kunfélegyháza, Tápai Pál földmives Szank, Schwartz Gyula kereskedő Czegléd, Végh Sándor gazdálkodó Czegléd, Patay Samu ügyvéd Kecskemét, Bauer Miksa földbirtokos Kunszentmiklós, Csurgay Mihály gazdálkodó Czegléd, dr. Joó Gyula jogtanár Kecskemét, Blau Vilmos szabó Kunfélegyháza, ifj. Zsádon József gazdálkodó Czegléd, Dékány Imre gazdálkodó Kecskemét, Langer Béla malomtulajdonos Pálmonostora, Bátor Joachim földbirtokos Kocsér, dr. Horváth Zoltán ügyvéd Kunfélegyháza, Plutzer József földmives Czegléd Berczei, Timon Géza kereskedő Tószeg, Kürti Emil földbérlő Peszér Adacs, ifj. Vér László földmives Kunszentmiklós, Weber Aladár szőlőtelevi igazgató Kecskemét, Kerekes Balázs gazd. Nagykőrös, Kernács Sándor gazdálkodó Czegléd, ifj. Zoboki György kisbirtokos Ujkéske, Vértessy József kereskedő Kecskemét, Virág Ferenc földbérlő Ko-

az asszonyok egyenjogosításáért küzdenek. És az észak hideg asszonya még a Heddák és Nórák világában, forradalmat csinált.

A dolgozó munkás asszonyok jö-gában áll az egyenjogosultságért való küzdelem. Hanem a másik csoport, a puha fészekben pihenő asszony, éljen a családjának, töltsse be becsülettel Istentől, természetétől adott hivatását.

Am az asszony so se fog kilépni élete keretéből. A feminizmus ellenfelei rémképeket festenek a jövőről. Ne féljenek! Ezek ellefejtik, hogy az asszony elsősorban anya. A gyermek az a kapocs, amely az asszonyt a házi tűzhely mellett tartja.

A gyermek! Erte küzdünk, körülötte forog a világ kereke, miatta túlekedünk véres verejtékkel a kenyérért, a jólétért. Hogy neki mindene meg legyen, az a legfőbb törekedésünk. Az ő játszi gyöngesége intéz el esőndesen komoly ügyeket, simit el nagy tragédiákat.

A jövő asszonya a munka megosztás terére lép, hogy megossza a férfival a gyermekért való küzdelem gondját.

De ne beszéljünk a mi jövőnkéről. Hisz a mi jelenünk, ami jövőnk; a gyermek. A mi munkánkat ő fejezi be majdan s ha nem is látjuk már, boldogságos az a gondolat is annak, jutalomnak elég az, hogy a mi munkánknak gyömölesét ő szakasztja le, aki a mindenségünk, földi menyországunk: a gyermek.

Sirolin

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszünteti a köhögést, válódákat, effeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, számarköhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mínt hogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche” eredeti csomagolást.

„Roche”

Kapható orvosi rendelésre a gyógyszerárakban. — Ára üvegenként 4.— korona

hárszentlőrinc, dr. Mészöly Pál ügyvéd Kunszentmiklós, Schlesinger Samu földbirtokos Törtel, Tóth Ignác ügyvéd Kecskemét. **Helyettes esküdtek:** ifj. Móczár Gábor gazdálkodó, Késmárszky Károly kárpitós, Tatay Jenő ny. p. ü. titkár, Mányoky József vendéglős, Prikkel János gazdálkodó, dr. Löwy Ödön ügyvédjelölt, Losonezy Károly ny. adótárnok, Milleker Lajos vendéglős, Sárközy Mihály zálogintézeti pénztáros, Sárközy Ferenc könyvkötő Kecskemét.

— **A Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.** A Kecskeméti Kereskedelmi Kaszinó jan. hó 12-én délután 2 órakor tartja rendes évi közgyűlését. A közgyűlés tárgyai: titkári jelentés, zárszámadás előterjesztése és jövő évi költségvetés megállapítása, továbbá a lemondás folytán megüresedett elnöki állás betöltése és esetleg egy választmányi tag választása.

— **Szállítási adó,** Tudvalevő, hogy a szállítási vállalatok, értve alatta a vasutakat, évente a forgalom arányában 8—10 százalékot fizetnek az államkincstárnak úgy a személy-, mint a teherszállítmányok után. Természetesen ezen százalék fizetése a magyar államvasutakat alig érinti, mert bár az is fizeti ezt az adót, de önmagának fizet. Az ország összes helyi érdekű vasutai most szövetkeztek és egy terjedelmes memorandumban ennek a törvénynek az eltörlését kérik a kereskedelmi kormánytól, miután tájajdonképpen csupán csak az ő vállalatukat sújtja ez a törvény, holott nekik kell a legnagyobb küzdelmeket átélni. A kérvény szövegét megküldötték Kecskemét város tanácsának, mint az itteni helyi érdekű vasutak főrésztvevőinek hozzájárulás végett. A tanács már foglalkozott ezzel az ügygyel, s a maga részéről mindenben hozzájárul a kérvényhez s egyben a közel napokban a kereskedelmi miniszteriumban megjelent monstre küldöttségbe Kada Elek polgármestert a város közönségének képviselőjében kiküldötte.

— **A földadókataszter revíziója.** A fehérmegyei Gazdasági Egyesület a földadókataszter kérdésével foglalkozva kimondta, hogy az új kataszteri munkálatok alkalmával, tekintettel a folyton növekvő szőlőművelési költségekre, a szőlőknek méltányosabb alapon való osztályozását kívánja. Ezen határozat pártolás, illetve hasonló határozat meghozása céljából ma megérkezett a Kecskeméti Gazdasági Egyesülethez is.

— **A történeti nevezetességű fak védelme.** Darányi Ignác földművelésügyi miniszter kegyeletes, szép tervet akar megvalósítani; gondoskodni kíván hazánk történeti nevezetességű fáinak megoltalmazásáról. Emberi tudatlanság s az idő viszontagsága lassankint elpusztította a nevezetes fak egy némelyikét. Mátyás király fáját hiába keresné az emlékező. De van még néhány öreg fa, amelyet századok moha lep. A Norma-fa Budán, a zborói Rákóczi-hársak, béri Balogh Ádám fája, az akarattyai vén szilfa; mind nagy embereknek s nagy eseményeknek emlékét őrzik. Aztán újabb ültetésből a millenniumi emlékfák, az Erzsébet-fák, továbbá **Pusztaszeren a 7 vezér fája;** ezek mindenike megérdemli, hogy a pusztulástól lehetőleg megoltalmazzák. A földművelésügyi miniszter mos fölkérte az ország birtokosait, hogy a földjükön levő történelmi nevezetességű fákról tegyenek jelentést neki. Valószínű, hogy a fákra való gondviselésről az Országos Erdészeti Egyesület utján fog intézkedni a miniszter.

— **Kosárfonás Pestmegyében.** Darányi Ignác földművelésügyi miniszter ez év telen a kiskunfélegyházi gazdasági szaktanárral Kiskunfélegyházán, Jászszentlászlón és Tiszaujfalun továbbképző kosárfonó tanfolyamot rendeztet. A három tanfolyamnak 90 tanulója van. A földművelésügyi miniszterium hat év óta minden télen rendez Kiskunfélegyháza vidékén

téli kosárfonó tanfolyamokat. A tanfolyamok eredményeképp Jászszentlászlón több gazda foglalkozik nemesfűz termeléssel, mert a fűztermelés biztos jövedelmet hoz az olyan nedves talajon is, amely egyébként nem hasznosítható. Kiskunfélegyházán mintegy harminc kosárfonó van, kiket téli tanfolyamokon képeztek ki. A kosárfonók kosaraikat a helyi piacon értékesítik, ami által megkönnyítik és olcsóbbá teszik a gyümölcs és leölt baromfi kivitelét. Egyetlen baromfikereskedőcég több mint tizezer kosár leölt baromfit szállít évenként külföldre Kiskunfélegyházáról, és kosárszükségletét a helyi kosárfonóktól szerzi be. Az eddigi tanfolyamoknak azonban legszebb eredménye van Alpár és Tiszaujfalun községekben. A két községben mintegy 350 egyén foglalkozik kosárfonással, kik naponta 800—1000 db kosarat fonnak. A két község lakóinak évi bevétele a kosáráruból 50—60 ezer korona. Sok kosárfonó van, ki földet szerzett és házat épített a kosárfonásból.

— **Sikos járdák.** Három nap óta kevesebb 15 többé-kevésbé jelentékeny sérüléssel történtek a gyalogjárón elesű szások, amelyek mindegyike a gondatlan háztulajdonosok rovására esik. Igazán jó lenne a rendőrlégénységet emlékeztetni, hogy létezik egy bizonyos szabály vagy mi, amelyik rendelkezik arról, hogy a háztulajdonosok kötelesek a gyalogjárókat, amikor sikosak, behinteni.

— **A kovácsok és bognárok estélye.** A Kecskeméti Önálló Kovács és Bognárlparosok 1908. január 18-án, szombaton az Iparos Otthon nagy dísztermében a helybeli Rákóczi-szoboralap javára vaesórával és táncal egybekötött zártkörű Társas Ismerkedési Estélyt rendeznek reggelig díjtalan borítal felszolgálással. Belépti-díj személyenként hölgyek részére 3 korona, urak részére 4 korona. Kezdeté este pont 7 és fél órakor. Jegyek csak előre válthatók legkésőbb 1908. január 16-ig az összes rendezésnéél és Földváry Ferenc Otthon vendéglős úrnál. Cseh Lajos elnök, Ö. Kovács János jegyző, Nagy Lajos pénztárnok, Györfi Károly, Sági József, Kocsis József, Csikai Imre ellenőrök. Rendezők: Beneze Elek, Deák Lajos, Gömöri Sándor, Kalmár Gergely, Kiss József, Sente Varga István, Sv. Kovács János, Szőke Sándor, Szalontai Imre.

— **Tombola-est a Royal kávéházban.** Holnap, szombaton este a Royal kávéház tulajdonosai nagy **tombola estélyt** tartanak, melynek tiszta jövedelme a helybeli jótékony egyleteknek ajánlották fel. A tombola nyeremények igen csinosak s igen értékes tárgyak amellelt, hogy egy tombolajegy ára 20 krajcár lesz. A tombolajáték este 9 órakor kezdődik a kávéház helyiségében. Közönségünk hölgy és férfi tagjai bizonyára sokan fognak részt venni ezen igazán oleső szórakozásban, melyet — mint halljuk — ezután hetenként meg fognak ismételni.

— **A sertéspiac.** Napok óta rohamosan esett a sertés ára, ami a hirtelen beállott hideg okozta rohamos kínálat miatt történt. Az elmúlt héten még eladták a sertést 58—60 krajcárért, kilóját, ma pedig 50—52 krajcár között vásárolták. — Hihetőleg még lejjebb is fog szállni az élősertés ára.

— **Csizmadiák gyűlése.** A még mindig létező eszmadia céh tegnap tartotta rendes évi közgyűlését, amikor is a vagonokkal rendelkeztek, illetőleg jóváhagyolag tudomásul vették, hogy a Klapka-utcai házukat újból kiadták a felsőkerületi függetlenségű körnek.

— **Cabaré-estély.** A Kecskeméti Kereskedő Ifjak Egyesülete f. hó 12-én, vasárnap este az egyletnek a Leszámitoló Bank palotájában levő, saját helyiségében nagy kabaré hangversenyyel egybekötött társas estélyt rendez. A kabarében több műkedvelő leányka vesz

részt, kik mind tehetségük legjavát fogják nyújtani. A 60 fillér belépődíj mellett rendezendő társas estély iránt, mely este 8 órakor kezdődik, mindenfelé általános az érdeklődés s így a siker már előre is biztosnak ígérkezik.

— **A becsületes megtaláló szives figyelmébe.** A Nagykőrösi utcától a törvényszékig vezető úton ma reggel elvesztettem irataim közül ügyvédjelölti igazolványomat. A becsületes megtalálót ez uton is kérem, hogy kegyeskedjék az igazolványt, amely reá nézve semmi értékkel nem bír, nekem pedig föltétlenül szükséges, a szerkesztőségbe behozni. **Fekete Dezső dr.**

— **A falusi boltos.** Weinberger Salamon Tiszaalpar községben üttöte föl boltját. Meg volt rakva boltja minden földjével s árulgatta a falubelieknek portékáját szigorúan szabott árak mellett. Később azután el-el fogytak a vevők, az üzlet kezdett pangani és előállott a helyzet, hogy nem tudta a lejáratokat betartani, nem tudta a hitelezőket fizetni. Ezek azután perelték, végrehajtották és a végén az üzletét is elárverezték. Az árverésen befolyt vételárból természetesen nem jutott mindegyik hitelezőnek és a kielégítést nem nyert hitelezők csalás miatt feljelentést tettek ellene, mivel fizetéstelensége tudatában nem kért maga ellen esődöt és engedte, hogy hitelezői ellene végrehajtást vezessenek. A törvényszék vádtanácsa azután vád alá is helyezte Weinbergert és tegnap tartották meg ez ügyben a főtárgyalást. Weinberger azzal védekezett, hogy a rossz viszonyok miatt jutott tönkre; hitelezőit nem akarta megkárosítani, mert ami pénze volt, mind oda fizette hitelezőinek. A kir. törvényszék dr. Virányi Lajos ügyvéd védelme után család vétségében mondotta ki a vádlottat bűnösnek és az enyhítő szakasz alkalmazásával 2 hónapi fogházra és 100 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen úgy az ügyész mint a védő fellebbeztek.

— **Gazdatlan jószág.** Z Kovács István jelentette a rendőrség kihágási osztályánál, hogy a kis-szegedi úton a lovaihoz egy másfél éves pej esikó csatlakozott. A gazdáját keresik. A esikót a bitang akolba helyezik.

— **Kihágás.** Kovács László 4. tized, 290. szám alatti lakos tegnap este a színházban cigarettára gyújtott s az öt feljelentő rendőrnek azt mondta, hogy nem tudta a szabályrendeletet. Csak hogy ezzel védekezni nem lehet. Megbüntetik.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják hálás köszönetünket mindazon ismerősök, rokonok és jóbarátok, kik **Ilonka** leányunk halála alkalmából részvétükkel könnyítették nagy fájdalmunkon. Kecskemét, 1908. január 10.

Szabó Mihály
községi bíró és családja.

Anyakönyvi kivonat.

1908. évi január hó 10-én:

Születések: Berényi Ferenc ref. Bogyó Ilona rk. Kalics Gáspár Menyhért Boldizsár rk. Laczi Veronika rk. Faragó Ilona rk. Polyák Mária rk. Kovács Veronika rk. Váci Péter rk. Csősz Imre rk.

Halálozások: Oláh Julianna ref. 8 éves. Meggyes Mihály rk. 16 éves. Kovács János rk. 47 éves. Horváth Ilona rk. 5 éves. Habrán Anna rk. 2 éves. Farkas Eszter rk. 20 hónapos. Beviz Mihály rk. Özv. Balla Istvánné Majtányi Anna rk. 90 éves. Szoboszlai Julianna ref. 3 hónapos. Csősz Erzsébet rk. 16 éves.

Kihirdettettek: Zsámboki Ferenc rk. Lukács Anna rk. Nagy József rk. Kis Mária rk. Varga Ferenc rk. Német P. Julianna rk.

Húsár-leszállítás!!!

Szíves tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy az itczés piacz melletti, volt Ábrahám mészárszéke helyiségében levő

húsvágó székekben a szép és kövér marhahúsnak árát a mai napon **leszállítottam** és pedig: paprikásnak valót **56** krajcárért, a leves és sütni valót pedig **60** és **64** kr. ért mérem kilogrammonként

Szíves pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

Deim Gusztáv

mészáros.

5798—6—2

Ház-eladás!

IX. tized, Liba-sor 334. számú ház

eladó.

Értekezhetni ugyan ott az örökösökkel.

ELADÓ HÁZ!

A Lovarda-utcza 54. sz. és Nyereg-utczára szolgáló házam, mely áll: két rendbeli lakásból, villanyvilágítással berendezve; — van benne 10 szoba, 2 konyha, 2 éléskamra, 4 kamra, mosószoba, jó istálló és jó kocsiszin, 3 pince, 3 kikövezett udvar, 1 kert, gyümölcsfákkal, üvegezett folyosó, elsőrendű kút, a terület 532 négyszögöl, a legkedvezőbb feltételek mellett eladó.

5929—7—3

Réthey Ferencz.

Takarmányrépa

van eladó

Schwarz Ignátnál

Pusztá-Borbáson.

Eladó.

A város legmagasabb részén, a közponhoz közel, **két ház**, — az egyik új és adómentes;

Szarkásban 4 hold új ültetésű **fajszőlő**, épületekkel;

az **Üri-hegyben 1 hold** jókarban levő **borszőlő** és

Széktóban 250 út s z ö l ő egy pormentes nyaralóval és egy hold gyümölcsösselel, — **kedvező fizetési feltételekkel eladó.**

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Kanári madarak!

Remekül énekelnek, a legújabb módszer szerint betanítva, **ajándéku igen alkalmas.** Nagy választékban kapható darabja **5 forint**, nőstényke **egy forint.**

Gyánti Józsefnél Csongrádon.

KIADÓ ÜRI LAKÁS.

V. tized, Tehén utcza 267. számú ház, mely áll: 4 egymásbanyiló szoba, 1 konyha, 1 éléskamra, 1 fáskamra, nyári mosószin és jó pinczéből, jó ivóvizű fűrott kúttal, külön fás udvarral, — villanyvilágítással, — **azonnal bérbeadó**, esetleg kedvező fizetési feltételekkel **eladó.** — Czim a kiadóhivatalban.

Jó házi étkezés!

házhöz kihordva vagy nállam elfogyasztva a **legjutányosabb áron**, minden igényeknek megfelelően

kapható megrendelésre:

II. tized, Hosszu-utca 236. szám alatt

Nagy Jánosnénál.

Ház-, szőlő- és föld-eladás!

A Molitórisz testvérek és Nyul örökösök Kisvásári-utcza 110 számú háza, mely magában foglal **3 különálló lakást**, két pinczét, a hozzávaló mellékhelyiségeket és istállót; továbbá a **széktői hegyben**, a Mária-kápolna vasúti megálló mellett 7 holdnál több **szőlő és föld épületekkel**, mely korcsmának kiválóan alkalmas helyiség, s ezideig is az volt; továbbá Molitórisz testvérek jogát illető 160 út szőlő és körülbelül 1 holdnyi föld — **szabadkézből eladó.**

Értekezni lehet Molitórisz Károlylyal, Mária-utcza 67. sz. alatt. 5888—16—12

Kiváló jó minőségű angol köszén

métermázsája **2 frt 30 kr.** házhöz szállítva.

Cim a kiadóhivatalban.

Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és

Nyomda-Részvénytársaság

Itcés-piacz Kecskemét. Juhász-ház.

Készít mindennemű

könyvnyomdai munkákat

több színnyomásban is gyorsan, izléssel legjutányosabb áron.

Ajánlja

a kiadásában naponként korán reggel

megjelenő

KECSKEMÉTI LAPOK-at,

a legkedveltebb és legelterjedtebb független napilapot **hirdetések közlésére.**

HÁZELADÁS.

X. tized, 159. számú **Sz. Tóth Dezső-féle ház**, előnyös feltételek mellett eladó, esetleg bérbe kiadó, üzleti berendezéssel együtt. — Értekezhetni a Kecskeméti Leszámitoló Bankkal.

Tisztelettel tudatjuk Kecskemét város és vidéke nagyérdemű közönségével, hogy folyó évi **január 1-én**

a kecskeméti bútorigarosok árúraktára, mint szövetkezet

megalakult és február hó elsején működését megkezdte Kecskeméten,

a **Nagykőrösi-útca 13-ik szám alatt, a Barna Sándor-féle volt bútorraktár helyiségeiben,** ahol raktáron tart mindennemű, saját készítésű

bútorokat és lakásberendezéseket a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelben.

A helybeli iparosok által eladásra beszoigáltatandó butordarabok eladási árát — amely az előállítási ár és a megállapított esekély eladási százalék összegéből áll — mindenkor egy szakértő bizottság fogja megállapítani; az így megszabott árak mellett tehát a vásárló közönség csalódása teljesen kizárt. Mindenki csak a saját érdekében eselekszik e szerint, ha butor szükségleteit a szövetkezet raktárából szerzi be. — Egyben tudomására hozzuk, Kecskemét város összes iparosainak, akik bármiféle butoreikk előállításával foglalkoznak, hogy árúikat a szövetkezet árúraktárába a legnagyobb bizalommal szolgáltathatják be, ahol a legolcsóbb tédij vagy eladási százalék ellenében azokat készséggel elárusítjuk. — Tisztelettel:

Ségner Lipót
h. igazgató.

Késmarszky Károly
ügyvezető igazgató.

Laczy Sándor
igazgatósági elnök.

Szalay Varga István, Gyulay József és Rigó Zsigmond
felügyelő bizottsági tagok.